



PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 22.05.2023,
în cadrul Ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului Local al comunei Cocu.

La ședință au participat 11 consilieri din 11 în funcție;

Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 05.05.2023;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș să exercite în numele și pe seama Consiliului Local Cocu aprobarea modificării Regulamentului consolidate și armonizat al serviciului public de apă și canalizare;
3. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș să exercite în numele și pe seama Consiliului Local Cocu aprobarea Strategiei A.D.I.A.;
4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Cocu;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea, completarea și rectificarea bugetului local al Comunei Cocu, județul Argeș pe anul 2023;

A. Se trece la primul punct pe ordinea de zi, "Aprobarea procesului – verbal al ședinței anterioare din data de 05.05.2023". În cadrul ședinței secretarul general dă citire acestuia, nefiind obiecții, președintele de ședință supune votului consilierilor locali proiectul de hotărâre și anunță rezultatul votării – 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Procesul-verbal este aprobat.

B. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș să exercite în numele și pe seama Consiliului Local Cocu aprobarea modificării Regulamentului consolidate și armonizat al serviciului public de apă și canalizare". Secretarul general dă citire adresei transmise de A.D.I.A. Nemaexistând discuții pe acest proiect de hotărâre, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării – 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

C. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi " Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș să exercite în numele și pe seama Consiliului Local Cocu aprobarea Strategiei A.D.I.A.". Secretarul general dă citire adresei transmise de A.D.I.A. Nemaexistând discuții pe acest proiect de hotărâre, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării - 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

D. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi " Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Cocu", proiect la care domnul Pleșescu a întrebat cine face parte din organigramă, secretarul general dă citire acesteia din proiectul de hotărâre. Nu au mai existat niciun fel de întrebări sau discuții, pentru aceste motive, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării - 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

E. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi " Proiect de hotărâre privind modificarea, completarea și rectificarea bugetului local al Comunei Cocu, județul Argeș pe anul 2023". A fost prezentă doamna Radu Niculina, noul consilier superior cu atribuții de contabilitate, iar consilierul personal al primarului prezintă proiectul de hotărâre. Se dă citire ulterior adresei venite de la MDLPA, a obiectului contractului de sponsorizare și se aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că există toată documentația necesară efectuării plății pentru contractul de achiziție publică privind înregistrarea sistematică a a imobilelor. Nefiind alte întrebări, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării - 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte întrebări, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi, 22.05.2023, urmând ca secretarul general să întocmească și să contrasemneze prezentul proces verbal pentru legalitate.

DATA: 22.05.2023

Președinte de ședință,
Pleșescu Vasile Cătălin



Contrasemnează pentru legalitate,
SECRETAR GENERAL,
FRÎNTURĂ IOANA-ALEXANDRA